

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ  
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ  
«Саратовский национальный исследовательский государственный  
университет имени Н.Г. Чернышевского»

**Отзыв научного руководителя**

об аспирантке кафедры русского языка, речевой коммуникации и русского  
как иностранного Незнаевой Ольге Сергеевне

Незнаева Ольга Сергеевна с отличием окончила ФГБОУ ВО «СГУ имени Н.Г. Чернышевского» (бакалавриат и магистратуру) и в 2016 году поступила в аспирантуру по направлению 45.06.01 «Языкознание и литературоведение», специальность 10.02.01 – Русский язык.

За время учебы в университете Незнаева О.С. проявила себя как добросовестный, трудолюбивый, вдумчивый исследователь. В годы учебы она получала стипендию Оксфордского Российского фонда.

Незнаева О.С. активно участвовала в делах кафедры и Института филологии и журналистики, в последние годы вела учебные занятия по РКИ с иностранными студентами, была куратором студенческой группы. Своей научной темой занимается с 3-его курса бакалавриата. Она собрала большой фактический материал, изучила основную литературу по студенческому общению и функционированию прецедентных феноменов в этом коммуникативном пространстве. При выполнении работы Ольга Сергеевна зарекомендовала себя как исполнительный и креативный исследователь, способный четко определить и сформулировать цели и задачи научной работы, систематизировать собранный материал, определить положения, выносимые на защиту.

При написании работы Незнаева О.С. продемонстрировала высокую степень самостоятельности, хорошее владение современными методиками многоаспектного анализа речевого материала. Ею прочитаны и проанализированы многие работы современных исследователей, занимающихся проблемами, связанными с особенностями функционирования прецедентных феноменов в речевом общении. В диссертации дан обзор работ, посвященных изучаемой проблеме, сделаны необходимые для выработки собственной позиции обобщения. Достоверность выводов работы обеспечивается достаточным по объему фактическим материалом (1024 микродиалога общим объёмом 14 657 словоупотреблений).

Незнаевой О.С. опубликовано 12 печатных работ по теме диссертации, в том числе 3 в изданиях, рекомендованных ВАК РФ. За время обучения она приняла участие в работе 9 международных и региональных конференций, где докладывала основные результаты диссертационного исследования.

Всё сказанное позволяет считать Незнаеву О.С. достойной соискания ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.02.01 – Русский язык и рекомендовать её диссертацию «Прецедентные феномены в студенческом общении: механизмы появления и актуализация в различных речевых ситуациях» к защите.

Научный руководитель: профессор кафедры  
русского языка, речевой коммуникации  
и русского как иностранного  
доктор филологических наук,  
профессор

Кормилицына Маргарита Анатольевна

Адрес: 410012 Саратов, ул. Астраханская, 83;  
Телефон: 8 (8452) 21-06-47;  
e-mail: rusyazsgu@mail.ru

